
Ata da Reunião Ordinária da CoC – Física Médica, 22/6/23 

Presentes: os professores Roger, Tatit, A. de Padua, Flávio e Elisabeth, e o estudante 

Francisco. 

Fizemos estas comunicações 

- Membros indicados para mandatos de 3 anos: Paulo Roberto Costa (pela CG-IF) e Antonio de 

Padua Franco Filho (titular) e Flavio Soares Correa da Silva (suplente) (pela CG – IME). 

- Ida de estudantes ao CBFM com auxílio do IF. 

- Visita ao INrad marcada (Ciclotron (CMN), Radioterapia, Radiologia + CT + Ressonância) 20 

estudantes 27/6 pela manhã 

- Conversas com USP DePar (Daniel Coelho) sobre financiamento de estágios curriculares, e 

conversas com empresas no CBFM sobre apoio aos estudantes para os estágios 

- Curricularização da extensão – opiniões diversas sobre estágio como extensão. 

- Avaliação de disciplinas do sem 1/23. 

- Visão da AAPM sobre o futuro da Física Médica 

(https://www.aapm.org/meetings/webinars/MP30WebinarSeriesEpisodeNo18.asp) 

- Primeira Interação de Matrícula semana que vem. 

- Horários 2023/2 estão finalizados. 

- Revisão do Manual do Curso foi finalizada. 

- Retomar a ideia de workshop entre docentes do IF e da FM para sinergia de projetos, 

buscando projetos de IC – FOI MARCADO PARA 7/11/23 (IDMP), Roger vai coordenar, Paulo e 

Elisabeth ajudam. 

- Verba suplementar da Biblioteca IF para livros – podemos sugerir livros de Física Médica. 

- Claro docente em FM – edital já foi enviado à Congregação do IF. 

- Francisco fala da intenção dos estudantes de fazerem uma Liga, e recebe algumas 

recomendações do Prof. Tatit sobre como começar. 

Deliberações: 

1. Aprovadas as atas das reuniões ordinárias de outubro/22 e maio/23 -  

2. Mudanças na grade de disciplinas com revisão de optativas foi finalizada com uma 

seleção de disciplinas de diversas unidades que enriqueceriam o curso. Necessário 

fazer as demandas às diversas unidades para a vinculação de vagas ao curso. 

3. Alunas com risco de entrar no Artigo 76 do Regimento Geral da USP- não entram ainda, 

de fato, mas temos um conjunto de estudantes com muita dificuldade nas disciplinas 

do IF. Fiquei de marcar conversa com elas. 

4. Mudanças nas ementas e siglas das disciplinas Cálculo 1 e Cálculo 2 (pode implicar em 

mudança no PPP, devido a alteração de siglas e número de créditos). Discussão longa, 

maioria favorável, mas receio de, se não houver apoio adequado, os estudantes terem 

mais dificuldades que atualmente. 

5. Marcar conversa com docentes do próximo semestre, para segunda semana de julho. 

https://www.aapm.org/meetings/webinars/MP30WebinarSeriesEpisodeNo18.asp

